
Notulen Jaarvergadering TVS-COS
Datum: 13-04-2023 Tijd: 20.30 Locatie: De Weijers

Aanwezig: Bekend bij secretaris

Afwezig mk.: Bekend bij secretaris

Voorzitter: F. Verberne
Notulist: M. vdn Eijnden

1. Opening door de voorzitter
20.35 uur
De voorzitter start met een verslag over wat we het afgelopen jaar hebben gedaan
m.b.t. binding tussen de leiding, leiding tekort en het bijkomende risico. We hebben
als vereniging inmiddels contacten met +/- 7 andere verenigingen die tegen dezelfde
soort problemen aanlopen om zo samen te kijken wat we kunnen doen om dit op te
lossen en wat we voor elkaar kunnen betekenen.
Het afgelopen jaar is er leiding gestopt en was het moeilijk de ontstane gaten op te
vullen. Er wordt flink geïnvesteerd in het opleiden van leiding, maar dit duurt vaak
langer dan wanneer het probleem ontstaat. Huidige “problemen” worden kort
benoemd.
Er is het afgelopen jaar een opleidingsplan opgesteld waarin is beschreven hoe we
structureel willen werken aan het opleiden van nieuwe leiding en het begeleiden van
deze leiding.
Op korte termijn zullen we ook breder gaan kijken naar hoe we onze lessen kunnen
opvangen wanneer we geen vervanging meer hebben. Hierbij willen we ouders een
mail sturen met de vraag of zij zelf affiniteit hebben met lesgeven of iemand kennen
die ons kan helpen binnen het kader. Alle extra helpende handen in de zaal zijn
welkom.

2. Notulen jaarvergadering 2022
Geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering.

3. Verslag secretaris
De secretaris leest het jaarverslag voor van alle activiteiten en de behaalde prestaties
van het afgelopen jaar.

4. Verslag financieel adviseur
Iedereen krijgt een overzicht ter inzage en de penningmeester geeft een toelichting
op de inkomsten en uitgaven.

5. Jubilarissen en opsteker van het jaar 2022
Afgelopen jaar 2021 hadden we geen jubilarissen. Dit jaar zijn er diverse jubilarissen
van zowel 12,5 jaar als 25 jaar lid. Alle jubilarissen zijn in het zonnetje gezet. Van



harte gefeliciteerd allemaal.

Naast de jubilarissen benoemen we ook iemand als ‘opsteker van het jaar’. Dit jaar
hebben we gekozen voor Lianne Maas.

6. Verslag kascontrole commissie
Namens iemand van het bestuur wordt het verslag van de kascontrolecommissie
voorgelezen. Hierin wordt aangegeven dat ze een positief resultaat zien waarbij we
corona achter ons laten. Ook zien ze verbeteringen in de administratie. Er zijn geen
verdere bijzonderheden. Wel vragen ze zich af hoeveel geld een vereniging mag
hebben voordat ze gekort worden op subsidie. Ook willen ze weten hoe het staat met
de uitbreidingen van de Microhal waar een aantal jaar geleden over gesproken werd.
De huidige kascommissieleden geven aan dat ze herkiesbaar zijn, maar dat als er
anderen de taak over willen nemen dit ook kan.
Op de vraag of er uitgebreid kan worden wordt aangegeven dat als we investeren dit
vanuit onszelf betaald moet worden. De gemeente doet hier geen investeringen in.
I.v.m. de WBTR moeten we officieel drie offertes opvragen. Door de gestegen
bouwkosten is het nu ook niet rendabel om hierin te investeren.
We kunnen altijd opnieuw het gesprek met de gemeente aangaan om te bespreken
wat op dit moment de mogelijkheden zijn.

7. Verkiezing leden kascontrole commissie
Er komen geen nieuwe aanmeldingen voor de kascommissie. Hiermee worden de
huidige kascommissieleden opnieuw gekozen tot kascontrolecommissie.

8. Bestuursverkiezing
- Maria v Lieshout aftredend en herkiesbaar

- Nieuwe bestuurskandidaten
Er zijn geen nieuwe aanmeldingen gekomen voor het bestuur.

9. Rondvraag
- Traktatie jarige leden:
Er wordt aangegeven dat je als sportvereniging stimuleert om gezond te leven, terwijl
bij verjaardagen de kinderen allemaal zoetigheid krijgen. Is er een mogelijkheid om dit
te veranderen?
Er wordt aangegeven dat we als vereniging tijdens activiteiten al trakteren op
tomaatjes en komkommer. Daarnaast zullen we er als vereniging over nadenken hoe
we ouders kunnen stimuleren om een gezonde(re) traktatie te kiezen en uit te delen.

- Keuring materialen, herstellen of vernieuwen
Elk jaar komt Janssen en Fritsen (J&F) het materiaal keuren. Daarna gaan we in
gesprek met J&F en gaan we kijken wat hersteld kan worden en wat vervangen moet
worden. Dit gaat ook zo bij het materiaal van de gemeente.
In hoeverre is de gemeente welwillend om te herstellen en/of te vervangen?
De toestellen die afgekeurd zijn en van de gemeente zijn, worden in principe altijd
direct vervangen.

De paal die in de grond zit en niet meer omhoog kan is al jaren stuk. Is het mogelijk
dat deze vervangen wordt door een nieuw systeem?
Hier zullen we als bestuur naar kijken en informeren wat de mogelijkheden zijn.
Van de Microhal krijgen we altijd een rapport van de keuring. Van Someren-Eind
krijgen we dit niet altijd. We gaan regelen dat we samen met iemand van J&F een
rondje kunnen maken door de zaal in Someren-Eind om eens goed naar de
materialen te kijken.



- Ballenrek vernieuwen
Wordt meegenomen in onze materiaallijst
- Oude stereo
Deze mag inderdaad verwijderd worden

- Grote Uitvoering november 2023
Binnenkort ontvangt de leiding de eerste informatie m.b.t. deze grote Uitvoering.

- Bijscholingen vanuit de KNGU
We zijn hierover in gesprek met de diverse regio verenigingen. Hierbij wordt vanuit
alle verenigingen geïnventariseerd waar behoefte aan is. Op het moment dat er
meerdere verenigingen op hetzelfde vlak bijscholing willen, kunnen we dit zelf gaan
opzetten.

10. Sluiting
21.45 uur


